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و lim
n→∞

(xn+۱ + xn+۲ + xn+۳) = ۷ كه ندارد وجود حقيقي اعداد از x۱, x۲, . . . دنباله كنيد ثابت .۱
. lim
n→∞

(xn+۱ + xn+۲ + · · ·+ xn+۷) = ۳

كنيد ثابت (x+ y)۲ = x۲ + y۲ باشيم داشته x, y ∈ R هر براي اگر باشد. حلقه يك R كنيد فرض .۲
.(xy)۲ = x۲y۲ داريم x, y ∈ R هر براي

عضو هر باشند. Ω از پيشامدهايي E۱, E۲, . . . , En و متناهي احتمال فضاي يك (Ω,P) كنيد فرض .۳
داشته قرار E۱, E۲, . . . , En از تا ai حداكثر در x آنگاه x ∈ Ei اگر كه دارد را ويژگي اين Ω در x

كنيد ثابت باشد.
n∑

i=۱

P(Ei)

ai
≤ ۱.

|H ∩ K| آن، از K و H زيرگروه دو هر ازاي به بهطوريكه است متناهي گروه يك G كنيد فرض .۴
است. دوري گروه يك G كنيد ثابت .|K| و |H| مشترك عليه مقسوم بزرگترين با است برابر

حقيقي اعداد از ϵ۱, ϵ۲, . . . دنباله هر براي كه است خاصيت اين داراي (X, d) كامل متريك فضاي .۵
مجموعه اي X كنيد ثابت .X =

∞∪
i=۱

Bϵi(xi) كه يافت X اعضاي از x۱, x۲, . . . دنباله مي توان مثبت،
است.) x مركز به ϵ شعاع به باز گوي Bϵ(x) از منظور ،ϵ > ۰ و x ∈ X (براي شماراست. حداكثر

كه است اين برديا هدف دارد. اختيار در را x۱, . . . , x۱۰۰ متمايز دو به دو حقيقي عدد ۱۰۰ آيلا .۶
i عدد دو گام هر در برديا اين منظور، براي .xk = min{x۱, . . . , x۱۰۰} به طوري كه بيابد را k انديس
xi اعداد از يك «كدام كه مي پرسد آيلا از و مي كند انتخاب {۱, . . . ,۱۰۰} اعداد مجموعه از را j و
مي پرسد را خود بعدي سوال برديا داد، پاسخ برديا سوال به آيلا اينكه از پس است؟». كوچكتر xj يا
دهد. غلط پاسخ برديا سوال يك به حداكثر كه دارد اجازه آيلا مي يابد. ادامه همين صورت به بازي و
را خود ادعاي مي رسد. خود هدف به آن ها پرسيدن با برديا كه بيابيد را سوال هايي تعداد كمترين

كنيد. ثابت
باشيد موفق


